

Kraj spustil online katalog sociálních podniků. Podporuje rozvoj sociální ekonomiky v regionu



09. 06. 2025 14:24

Nový online katalog sociálních podniků, který je dostupný na webové adrese <https://socialnipodnikani.lk>, představuje Liberecký kraj. Nový nástroj slouží veřejnosti, obcím, firmám i institucím, které hledají sociálně odpovědné partnery nebo se chtějí inspirovat principy sociálního podnikání.

Katalog vznikl jako jeden z klíčových kroků naplňování Strategické koncepce rozvoje a podpory sociálního podnikání a sociální ekonomiky v Libereckém kraji, kterou kraj přijal s cílem systematicky podporovat podniky s přesahem do oblasti zaměstnávání znevýhodněných osob a lokálního rozvoje.

Je v něm aktuálně zařazeno osm sociálních podniků působících v různých částech kraje a v rozmanitých oblastech – od výroby a řemesel po služby. Umožňuje přehledné vyhledávání sociálních podniků dle regionu a oboru činnosti. U jednotlivých podniků je pak možné dohledat i cílové skupiny, které zaměstnávají. Vedle základních informací o podnicích nabízí také kontakty, popisy jejich činnosti pro možnost navázání spolupráce.

„Sociální podniky hrají důležitou roli v integraci osob znevýhodněných na trhu práce, zároveň ale často zůstávají veřejnosti skryté. Tento katalog má za cíl zvýšit jejich viditelnost, posílit spolupráci mezi nimi a vytvořit most k odběratelům z veřejného i soukromého sektoru,“ uvedla Anna Provazníková, krajská radní pro resort sociálních věcí.

Liberecký kraj se tímto krokem připojuje k rostoucímu trendu podpory sociální ekonomiky jako důležité součásti udržitelného a zodpovědného rozvoje regionů. Katalog bude průběžně aktualizován a otevřen všem podnikům, které splňují principy sociálního podnikání.

Katalog je součástí projektu SELiK – Sociální ekonomika Libereckého kraje, který vychází ze Strategické koncepce podpory rozvoje sociální ekonomiky a sociálního podnikání v Libereckém

kraji a jehož realizátorem je Agentura regionálního rozvoje.

Kontaktní Informace o katalogu nebo o sociálním podnikání jsou k dostání na kontaktním místě SPoint, sídlícím v Evropském domě ve 4. patře nebo u Zuzany Rengerové na telefonu 602 343 643 či emailu z.regerova@arr-nisa.cz.